Aptukyn: Crane 111.03810.1 Kaprep « KII

Kysos: Bce Wax62 10
Foa BbinycKa: 1998-2003 3aWuTa
O6nvem aAsurarens: Bece

Tun KNnMN: Bce

- COCTAB KPENEXA

e BOAT MADX30 . s v n s s s s 5 Wwr.

2. lauka 3aknagHas M10x65/32,5..... 3 Wr.

e T T ] gy e e 5 Wr.

S LIBR0A 12 svisivanvineinisaninni T 1 Wr.

B YN0 GYKCHDOBOUNOB s sassasncaiainnissns 1 Wr.

UHCTPYKUUSA NO YCTAHOBKE

1. CHATH WTATHBIK NNACTUKOBSIU NbINbHUK.

2. YCT2HOBUTL raku 3aknaadsie M10x65/32,5 8 oTs.
NOAPAMHUKA.

3. 3aKpenuTsb 33AHIOK YacTb 3aWwuTsl SontamMmu M10x30 K
YCTAHOBNEHHbLIM raMkamMm 3aknaaHoiMm M10x65/32,5.

4. 3aKpenuTbL NepeaHo YacTb 3aWuTbl K OYKCUPOBOYHBIM
npoywwuHam 6ontamu M10x30, cpeaHiO 4acTh 3aWUThl 3aKpenurTb
bonToMm M10x30 K YCTAHOBNEHHOW ravke 3aknaaHoun M10x65/32,5.

S. 3aTaHyTh BCe pe3bbosbie coeauHenua (M10-50 HM, M8-30 HM,

ME6-10 HM). UCNONL30BAHUE NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeweHo.

I "AZDA 323 Boar M10!301
/.

Yx0 6yxcuposouHoe Wanbda 12,

_’_,.r"'

/

Framka 3aknaaAmn2a M10x65/32.5

“\ Wawuba 10

Wanba 10



